



Kedves leendő Elsősök, kedves Szülők!

Mészáros Edit vagyok, két már felnőtt nagylány anyukája. Gyermekként az volt az álmom, hogy óvó néni vagy tanító néni lehessenek. Megvalósítottam az álmomat.

Először a Soproni Óvónőképző Intézetben szereztem óvodapedagógusi végzettséget, majd Szombathelyen a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán végeztem tanítóként. Sok év tapasztalata van már mögöttem. Az évek során folyamatosan képeztem magam, bővítettem ismereteimet, tudásomat. Ebben a tanévben negyedik osztályom van, ahol matematikát, környezetismeretet, éneket és testnevelést tanítok. Mindegyik általam tanított tantárgy nagyon közel áll hozzám. Próbálom megszerettetni tanítványaimmal a matematika csodálatos világát, szeretem a természetet, sokat túrázom, egész életemben sportoltam. Az óvónőképzőben az ének mellett furulyát is tanultam, így énekórákon nemcsak eléneklek, hanem el is játszom furulyán a tanult dalokat.

16 éve tanítok ebben az iskolában. Szeretek itt dolgozni, mert jó a munkahelyi légkör, az iskola vezetősége is segítőkészen áll a munkámhoz, az erőt a tanításhoz, neveléshez pedig a gyerekek szeretete adja.

Az iskolakezdés hatalmas lépés egy gyermek életében, éppen ezért sok játékkal, vidámsággal és érdekes dologgal szeretném megismertetni őket a tanórákon és a szabadidős foglalkozásokon egyaránt, elkerülve ezzel az iskolától való kezdeti félelmet. Igyekszem játékosan, minél több érzékszerv bevonásával, élménydúsán, sok mozgással segíteni a tanulási folyamatot.

Célom, hogy szeretetteljes, nyugodt légkörben mindenki képességeinek megfelelően fejlődhessen, beilleszkedhessen az osztályközösségbe. Hiszem, hogy minden gyermekben ott szunnyad a tehetség valamilyen területen, csak fel kell azt ébreszteni. Fontosnak tartom a négy év folyamán, a tehetséggondozást és a lemaradó, nehezen haladó gyerekek támogatását, segítségét, felzárkóztatását.

Fontos, hogy minden napot átszöjön az egymás iránt érzett szeretet, bizalom, ami a negyedik osztály végéig egyre erősödik. A rengeteg közös élmény pl. kirándulások, versenyek, színházlátogatás, ünnepek osztályon belül történő megélése erősíti az összetartozás érzését.

Kollégáimmal hiszünk a csapatmunkában, a közösség erejében. Hiszük, ha az iskola és a szülők együtt tudnak és akarnak csapatként dolgozni, akkor olyan alapot kaphatnak ezek alatt az évek alatt a gyermekek, ami segít nekik abban, hogy a kis elsősből egy okos, szeretetteljes, ügyes, nagy nyolcadikos, később pedig egy kiegyensúlyozott felnőtt válhasson.

Higgyenek abban, hogy gyermekeik jó iskolába, jó kezekbe kerülnek, és ha bíznak gyermekeikben, bíznak a tanító nénikben, bíznak az iskolában, akkor minden gördülékenyen fog menni!

Leendő kis Elsősök! Szeretettel várunk benneteket Éva nénivel leendő 1. osztályunkba.

„ Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, aki noszogat, ösztökél és fölsegít a következő lépcsőfokra. „

/ Don Rather/